
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Державного навчального 

закладу «Запорізький професійний ліцей автотранспорту» 

 

11 квітня 2025 року                                                                              м. Запоріжжя 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 
головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Короткова 

Юлія Леонідівна; 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Бульба Аліна 

Володимирівна. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

коменданту гуртожитку Державного навчального закладу «Запорізький 

професійний ліцей автотранспорту» Карапути Надії Григорівни. 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкту моніторингу: гуртожиток Державного навчального 

закладу «Запорізький професійний ліцей автотранспорту». 

Повна адреса об’єкту моніторингу: вул. Миколи Міхновського (Зої 

Космодем’янської), 10, м. Запоріжжя, 69035. 

Форма власності: державна.   

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Державний навчальний 

заклад «Запорізький професійний ліцей автотранспорту». 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: внесено. 

 

Попередній моніторинговий візит був проведений 26 вересня 2024 року 

 

Розташування  

МТП розміщене в п’ятиповерховій будівлі гуртожитку блочного типу. 

Внутрішньо переміщені особи проживають на п’ятому поверсі, при цьому 

адміністрацією забезпечено розмежування між зонами проживання ВПО та 

учнів. 

У безпосередній пішій доступності від МТП розташовані зупинка 

громадського транспорту та об’єкти соціальної інфраструктури: магазини, ліцей, 

заклади культури й аптеки. Ринок знаходиться всього за 20-30 хвилин ходьби, а 



до найближчого медичного закладу можна дістатися громадським транспортом 

за 10-15 хвилин. 

Наповненість 

Загальна потужність гуртожитку – 160 ліжко-місць. У МТП розміщено 20 

осіб з числа ВПО: жінок – 5, чоловіків – 15, у тому числі 1 особа з інвалідністю. 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Розміщення ВПО здійснюється на безоплатній основі. Витрати за спожиті 

житлово-комунальні послуги покриваються за рахунок залучення компенсації за 

спожиті комунальні послуги, відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2022 року № 261 «Про затвердження Порядку та умов 

надання компенсації за спожиті комунальні послуги під час розміщення 

внутрішньо переміщених осіб у будівлях (приміщеннях) об’єктів державної, 

комунальної та приватної власності у період воєнного стану».  

З ВПО укладені договори на проживання. З правилами проживання ВПО 

ознайомлені. 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція)  

Опалення гуртожитку забезпечується централізовано.  

Подача холодної води здійснюється централізовано з міського водозабору. 

Питна вода в МТП забезпечена центральним водопостачанням. 

Підігрів води у санітарних кімнатах забезпечується завдяки наявності 

бойлерів.  

Електропостачання централізоване без перебоїв. 

Альтернативні джерела електроенергії наявні – 2 генератори. 

МТП обладнане безперебійною функціонуючою системою вентиляції 

Харчування  

ВПО самостійно забезпечують себе продуктами харчування. Для 

приготування їжі в МТП облаштована кухня, оснащена всім необхідним: 

газовою плитою, трьома холодильниками, мікрохвильовою піччю, двома 

електричними чайниками, бойлером, кухонними мийками та столами. Посуд 

ВПО видавався індивідуально. 

Санітарія та гігієна  

У блоці, де мешкають ВПО наявна санітарна кімната, з душовим 

приміщенням та 2 індивідуальними туалетними приміщеннями. Душ та туалетні 

приміщення розраховані для користування маломобільними групами населення. 

Санітарно-гігієнічні приміщення у МТП обладнані дверима, які зачиняються.  

Санітарно-гігієнічні приміщення не розділені за ознакою статі. 

Гаряче водопостачання в санітарній кімнаті забезпечується завдяки 

встановленому бойлеру. 

У МТП облаштовано окреме приміщення для прання та сушіння білизни. 

Станом на час моніторингового візиту в кімнаті вже було виконано підведення 

комунікацій для встановлення пральних машин. Благодійна організація надала у 

користування ВПО 2 пральні машини та 1 сушарку, які найближчим часом 

планується встановити у відповідному приміщенні. До встановлення зазначеної 

техніки ВПО користуються пральною машиною, розташованою на другому 

поверсі гуртожитку. 

Протипожежна безпека  

План евакуації в МТП – наявний.  



Аптечки ПМД наявні, одна знаходиться на першому поверсі у коменданта, 

друга – в «пункті незламності». 

Вимог протипожежної безпеки дотримуються, на кожному поверсі 

гуртожитку встановлено систему протипожежного захисту. МТП забезпечено 

вогнегасниками у достатній кількості. 

У приміщенні МТП облаштовано укриття, обладнане місцями для сидіння 

та ліжко-місцями для тимчасового перебування. Укриття забезпечене 

підведенням водопостачання, а також оснащене переносними туалетами, що 

дозволяє дотримуватися базових санітарно-гігієнічних умов у разі надзвичайної 

ситуації. 

Безбар’єрність  

МТП не обладнане засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до основних приміщень, 

зокрема місць загального користування та кімнат із облаштованими ліжко-

місцями. Водночас слід відзначити, що в санітарній кімнаті було проведено 

ремонт, і душові та туалетні приміщення відповідають вимогам доступності для 

маломобільних осіб та людей з інвалідністю. 

Однак, через відсутність ліфта розміщення ВПО на п’ятому поверсі створює 

додаткові труднощі для осіб літнього віку, людей з інвалідністю та представників 

інших маломобільних груп, ускладнюючи їх повсякденне пересування. 

Умови в кімнатах  

Загалом для розміщення ВПО виділено 9 кімнат.  

Розміщення в кімнатах – від 1 до 3 осіб, сім’ям виділяються окремі кімнати. 

Особи, які не пов’язані між собою спільним побутом або сімейними 

(родинними) відносинами розміщуються в кімнатах за ознакою статі.  

Всі вхідні двері в кімнати обладнані замками.  

Кімнати мебльовані: ліжка, стільці, шафи, столи. ВПО забезпечені 

матрацами, подушками, ковдрами та постільною білизною.  

Вікна у кімнатах – металопластикові.  

Дозвілля  

В МТП наявний тренажерний зал та «пункт незламності». Наразі тривають 

роботи з облаштування кімнати відпочинку. 

Доступ до інформації та послуги  

Інформаційний стенд – наявний.  

Скринька для звернень – в наявності.  

Графік прийому керівником МТП затверджений. Крім того, в закладі 

цілодобово перебуває черговий, тому всі звернення, заяви та пропозиції 

розглядаються невідкладно.  

МТП відвідують представники благодійних організацій. 

Більша частина ВПО уклали декларації з місцевими лікарями. 

Освіта  

Мешканці МТП здебільшого – особи похилого віку.  

Проте окрім ВПО, у гуртожитку проживають учні Державного навчального 

закладу «Запорізький професійний ліцей автотранспорту», деякі з яких також 

мають статус ВПО. Форма навчання — змішана (офлайн та онлайн). Під час 

дистанційного навчання учні використовують власні планшети та телефони. 

 



Працевлаштування 

Більшість ВПО не працевлаштовані, оскільки належать до категорії осіб 

похилого віку. 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

Правопросвітницькі заходи проведено для 7 осіб:  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

Загальні потреби МТП: 

ремонт покрівлі даху. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Запорізькій обласній військовій адміністрації: 

забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МТП; 

опрацювати питання ремонту покрівлі даху спільно з міжнародними та 

національними організаціями; 

підключити та забезпечити належну роботу пральних машин і сушарки на 

п’ятому поверсі МТП; 

завершити ремонтні роботи з облаштування кімнати відпочинку. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини        Юлія КОРОТКОВА 

 

 

 
Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини      Аліна БУЛЬБА 

 


